

ISO 14001

Nr. U-16-10750

In einem Zertifizierungsaudit hat die Organisation

Genan GmbH

am Standort

Gottlieb-Daimler-Straße 34, 46282 Dorsten und weiteren Standorten gemäß Zertifikatsanlage

nachgewiesen, dass ein Umweltmanagementsystem eingeführt wurde und erfolgreich angewendet wird entsprechend der Norm

ISO 14001

Ausgabe September 2015



für die Tätigkeit

Produktion von hochwertigen Gummigranulaten

Dieses Zertifikat ist gültig vom 14. Dezember 2016 bis zum 13. Dezember 2019.

Berlin, den 14. Dezember 2016

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback Geschäftsführer

Andreas Lemke Leiter der Zertifizierungsstelle

pa. Lenke







Der Geltungsbereich des Zertifikates Nr. U-16-10750 für die Organisation

Genan GmbH

umfasst die folgenden Standorte:

Lfd. Nr.	Standortbezeichnung	Adresse	Geltungsbereich
1	Genan GmbH	 Gottlieb-Daimler-Straße 34 46282 Dorsten	Produktion von hochwertigen Gummigranulaten
2	Genan GmbH, Betriebsstätte Oranienburg	16515 Oranienburg	
3	Genan GmbH, Betriebsstätte Kammlach	lm Gewerbepark Unterallgäu 1 87754 Kammlach	

Berlin, 14. Dezember 2016

pa. Lenke

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle



